

Филиал компании «Росгосстрах» в Нижегородской области поддержал праздничное представление в Нижегородском кукольном театре, приуроченное к Международному дню защиты детей. Игровую развлекательную программу и показ спектакля «Сказ о граде Лебединце» для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, организовало областное министерство социальной политики при поддержке Нижегородского регионального отделения «Российского детского фонда». Все маленькие зрители получили сувениры от ведущей страховой компании страны. Участниками программы и зрителями спектакля стали 340 детей из 21 района области — в том числе из Нижнего Новгорода, городских округов Бор, Кулебаки, Арзамас, Семенов, Сокольский, Шахунья, из северных районов Ветлужского, Сокольского, Варнавинского, Шарангского, Уренского. Все это воспитанники социально-реабилитационных центров, дети, оказавшиеся в непростой жизненной ситуации.

«Мы очень рады, что в День защиты детей на лицах у этих ребят были улыбки. Ведь посещение театра — это целое событие для каждого ребенка. Многие из них приехали из дальних районов, проделали большой путь, чтобы попасть сюда. Нам приятно, что нашими совместными усилиями для них был организован настоящий праздник», — сказал директор Нижегородского филиала компании «Росгосстрах» — Сергей Котов.

Источник: Википедия страхования, 02.06.2017